Сумський окружний адміністративний суд

м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 159

Позивач: 

Товариство з обмеженою відповідальністю   

„СУМИ”,  код ….
адреса: …
тел  (0542) …., e-maіl: ..
                                                                    Відповідач1:
Сумська міжрайонна  державна податкова інспекція
адреса: вул. Баумана, б.43 м.Суми, 40009
тел.  (0542) 272-074
e-maіl: smdpi1815@ukr.net
Відповідач2:
Реєстраційна служба Сумського районного 
управління юстицій у Сумській області 
адреса: вул.Іллінська, б.97 м.Суми, 40009

тел.  (0542) 61-09-6, e-maіl: не відомо
                                                             Судовий збір: … грн.

  ПОЗОВНА ЗАЯВА

про визнання протиправним та скасувати запис державного реєстратора Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  від №…. від …..2013 року та про визнання протиправним та скасувати рішення №…  Сумської міжрайонної державної податкової інспекції від …. року №…..57 про анулювання реєстрації платника податку на додану вартість Товариства з обмеженою    відповідальністю «…».
04 вересня 2013 року  Товариство з обмеженою відповідальністю «СУМИ»  (далі – Позивач)  (через пошту), отримало Рішення №…   про анулювання свідоцтва про реєстрацію платника  податку на додану вартість Товариства з обмеженою відповідальністю «СУМИ»  від …. року  №….-…(далі - Рішення) винесене   Сумською міжрайонною державною податковою інспекцією (далі-Відповідач1)
Позивач зареєстрований як юридична особа Сумською районною державною адміністрацією …. 2010  року в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, про що зроблений запис №….  Перебуває на обліку в Сумській міжрайонній державній податковій інспекції з ….. року (реєстраційний номер…) та зареєстрований платником податку на додану вартість (відповідно до п. 182.1 Податкового кодексу України) індивідуальний податковий номер   …, видане свідоцтво № ….  Дата реєстрації платником ПДВ   ….р., свідоцтво видане Сумською міжрайонною державною податковою інспекцією.
В оскаржуваному Рішенні зазначено, що підставою для анулювання Відповідачем1 реєстрації платника ПДВ Позивача став запис щодо відсутності підтвердження відомостей про юридичну особу за №…. від …..2013 року Державного реєстратора Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  (Відповідач2). Зазначені відомості Відповідачем1 були отримані від Відповідача2   ….. 2013 року  №…
На підставі вищенаведеного, зроблений висновок про анулювання реєстрації платника ПДВ  Позивача «у зв’язку з тим, що в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб –підприємців наявний запис про відсутність підтвердження відомостей про юридичну особу та відповідно до абзацу «ж» пункту 184.1 статті 184 Податкового кодексу України».

Позивач не погоджується з винесеним  Рішенням на підставі нижченаведеного: 
Відповідно до пп. 184.1 Податкового кодексу України     абзац  «ж» підставою для анулювання: «в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців наявний запис про відсутність юридичної особи або фізичної особи за її місцезнаходженням (місцем проживання) або запис про відсутність підтвердження відомостей про юридичну особу;»
Тобто, абзац «ж» містить дві (2) підстави для анулювання свідоцтва платника ПДВ:

·  наявний запис про відсутність юридичної особи або фізичної особи за її місцезнаходженням (місцем проживання)
або

· запис про відсутність підтвердження відомостей про юридичну особу
Відповідач1  скасовує реєстрацію Позивача як платника ПДВ  на підставі запису Державного реєстратора Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  «про відсутність підтвердження відомостей про юридичну особу». Тобто, це друга обставина.
Крім того, в  Рішенні зазначено, що факт відсутності чи неможливості установити місцезнаходження підтверджено повідомленням  податкової міліції №… від .. липня ….. року.

1. Щодо  факту відсутності чи неможливості установити місцезнаходження податковим органом.

Відповідно до п.11.10 р.ХІ Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 із змінами та доповненнями (далі – Порядок) працівниками органів ДПС може здійснюватись перевірка місцезнаходження (місця проживання) платника податків. Якщо встановлено відсутність платника податків за його місцезнаходженням (місцем проживання), то проводиться робота із з’ясування фактичного місця розташування (місцезнаходження, місця проживання) платника податків, відповідальних та пов’язаних осіб (п.12.2 р.ХІІ Порядку). 

         Стосовно платника податків, щодо якого виявлена відсутність його за місцезнаходженням (місцем проживання) та не з’ясоване його фактичне місцезнаходження (місце проживання), підрозділ органу ДПС, який з’ясував зазначений факт, готує та передає підрозділам податкової міліції запит на встановлення місцезнаходження (місця проживання) платника податків за формою, що затверджується центральним органом ДПС (п.12.4 p.ХІІ Порядку). 
Так, наказом Державної податкової адміністрації України № 336 від 17.05.2010 року затверджено Положення про організацію взаємодії підрозділів податкової міліції з іншими структурними підрозділами органів державної податкової служби для встановлення місцезнаходження платника податків (надалі - Положення № 336). 

Згідно п. 3.1 розділу ІІІ Положення № 336 щодо кожного платника податків, який відсутній за місцезнаходженням (місцем проживання) та місцезнаходження (місце проживання) якого не з'ясовано, структурні підрозділ органу ДПС проводить такі заходи: 
-шляхом спілкування (телефон, пошта, факс, виїзд за місцезнаходженням тощо) із платником податків з'ясовує його фактичне місцезнаходження (місце проживання);
- за допомогою Єдиного банку даних платників податків встановлює місце проживання засновників і керівників платника податків та отримує інформацію стосовно інших платників податків де зазначені особи є засновниками чи керівниками. 

Пунктом 3.2 Положення № 336 встановлено, що у разі підтвердження відсутності платника податків за місцезнаходженням (місцем проживання) структурний підрозділ органу ДПС, який є ініціатором запиту, готує за відповідною формою запит на встановлення місцезнаходження (місця проживання) платника податків та направляє до підрозділу податкової міліції. 

Відповідно до п. 4.2 Положення № 336 підрозділ податкової міліції при прийнятті рішення про організацію заходів із встановлення місцезнаходження платника податків обов'язково здійснює вихід за його адресою. 

У разі незнаходження за адресою платника податків необхідно: 
-якщо платник податків зареєстрований за адресою жилого приміщення (квартири), опитати власника такого приміщення (квартири) (за згодою) щодо місцезнаходження за вказаною адресою платника податків, а також місцезнаходження посадових осіб платника податків, та оформити відповідно такі заходи (пояснення або рапорт); 
-якщо платник податків зареєстрований за адресою приміщення, в якому розташовано виробництво, офіси тощо, необхідно опитати власника приміщення-орендодавця (за згодою) щодо оренди та місцезнаходження платника податків, вказаного у запиті (пояснення або рапорт). 

Пунктом 4.3 Положення № 336 встановлено, що за даними адресного бюро Міністерства внутрішніх справ України встановлюються місця реєстрації фізичних осіб та всіх посадових осіб, засновників платника податків (заходи оформити довідкою або рапортом). 

Отже, процедура встановлення місцезнаходження платника податків передбачає ряд заходів  співробітниками органів ДПС за для пошуку та з’ясування місцезнаходження платника податків, його засновників та керівників.

Відповідач1  безпідставно і необґрунтовано стверджує про неможливість встановити місцезнаходження Позивача: 

1. Позивач повідомляв Відповідача1  листом від … 2013 року вихідний номер №…  про те, що офісне приміщення Позивача знаходиться за адресою м.Суми, вул. … оф. …0 (копія додається).
Реєстраційний вхідний  номер у Відповідача1  №….від ….2013 р.
2. З … 2013 року по …. 2013 року Відповідач1 проводив документальну позапланову виїзну перевірку Позивача, про що складений Акт …. в офісі Позивача.
3. Відповідно до вищевказаного  Акту перевірки (сторінка 3 Акту п. 2.6, (копія додається)):

      «Перевіркою встановлено, що фактично суб’єкт господарювання   знаходиться за адресою : …...

      Офіс знаходиться за адресою: ….»
4. …. 2013 року представником Відповідача1- головним державним податковим інспектором ……,  було ОСОБИСТО вручено  директору ТОВ «СУМИ» ….   Протокол №…  про адміністративне правопорушення від ….2013року(копія додається).

Документально підтверджується, що Відповідачу1 було достовірно відомо про місцезнаходження Позивача,  він  встановив фактичне знаходження Позивача, він у продовж трьох тижнів проводив податкову перевірку та спілкувався з Позивачем за його місцезнаходженням.
2. Стосовно наявності  у Сумській міжрайонній державній податковій інспекції підстав для направлення запиту до Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  на встановлення місцезнаходження особи ТОВ «СУМИ».
     Згідно з п. 12.4. Порядку обліку платників податків і зборів, щодо кожного платника податків, щодо якого виявлена відсутність його за місцезнаходженням (місцем проживання) та не з'ясоване його фактичне місцезнаходження (місце проживання), підрозділ органу державної податкової служби, який з'ясував зазначений факт, готує та передає підрозділам податкової міліції запит на встановлення місцезнаходження (місця проживання) платника податків за формою, що затверджується центральним органом державної податкової служби. 

  Якщо за результатами заходів щодо встановлення фактичного місцезнаходження юридичної особи підрозділами податкової міліції буде підтверджено відсутність такої особи за місцезнаходженням або встановлено, що фактичне місцезнаходження юридичної особи не відповідає зареєстрованому місцезнаходженню, керівник (заступник керівника) органу ДПС приймає рішення про направлення до відповідного державного реєстратора повідомлення про відсутність юридичної особи за місцезнаходженням за ф. № 18-ОПП для вжиття заходів, передбачених ч. 12 ст.19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» від 15.05.2003 р. №755.
Висновок: запит на встановлення місцезнаходження особи готується та направляється до Єдиного банку даних юридичних осіб та Реєстру фізичних осіб тільки якщо, виявлена відсутність особи за місцезнаходженням (місцем проживання) та не з'ясоване його фактичне місцезнаходження (місце проживання). 

На підставі того, що Відповідачу1 було достовірно відомо про місцезнаходження Позивача - він безпідставно направив запит на встановлення місцезнаходження Державному реєстратору Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області.

3. Державним реєстратором Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  не дотримано процедури, які повинні передувати внесенню запису про підтвердження відомостей до Єдиного державного реєстру.
. року Позивач отримав від Відповідача2 рекомендований лист з вкладеним Повідомлення щодо необхідності подання Державному реєстратору Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  реєстраційної картки про підтвердження відомостей про юридичну особу  зареєстроване за вихідним номером № 1…, та датоване - … 2013 року.

В листі є  вимога про те, що Позивач повинен підтвердити Відповідачу2 свої реєстраційні відомості до … року.
Але, звертаємо Вашу увагу на те, що зазначений лист   був направлений Відповідачем2  рекомендованим листом …… 2013 року, що підтверджується штампом Укрпошти на поштовому конверті (копія надається ), а лист Позивач отримав  …..2013 року. 

Наступного дня Реєстраційна картка була подана державному реєстратору,  документальним підтвердженням подання є «Опис документів, що надаються юридичною особою державному реєстратору для проведення реєстраційної дії  «підтвердження відомостей про юридичну особу» від …...2013 року.
Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб –підприємців» передбачає, що у разі неподання юридичною особою протягом місяця з дати надходження їй відповідного повідомлення реєстраційної картки про підтвердження відомостей про юридичну особу або у випадку повернення поштового відправлення  державний реєстратор повинен внести до Єдиного державного реєстру запис про відсутність підтвердження зазначених відомостей датою, яка встановлена для чергового подання реєстраційної картки про підтвердження відомостей про юридичну особу. 


Висновок:  Відповідач2   надіслав   рекомендований лист Позивачу  20.08.2013 року, і через ТРИ ДНІ з дати відправлення  повідомлення  Відповідач2  вносить 23.08.2013 року запис  №…..  про відсутність підтвердження відомостей про юридичну особу.
Крім того, Позивачем встановлено, що у державного реєстратора відсутні докази щодо отримання ТОВ «СУМИ» повідомлення, або повернення на адресу реєстратора рекомендованого листа. 
Таким чином, Позивач  дійшов  до висновку, що Відповідач2  не дотримав порядку та строків направлення повідомлень та вчинення відповідних дій передбачених ст.19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб –підприємців», а тому запис державного реєстратора Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  від ….2013 року №1…. щодо відсутності підтвердження відомостей про юридичну особу Товариство з обмеженою відповідальністю  «СУМИ», є протиправним та підлягає скасуванню. 
4.  Строк подання  Позивачем «Реєстраційної  картки про підтвердження відомостей про юридичну особу»   Відповідачу2  у  2013 року не настав!

Як зазначалось вище, 04 вересня 2013 року Позивач отримав від Відповідача2 рекомендований лист з вкладеним Повідомленням щодо необхідності подання Державному реєстратору Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  реєстраційної картки про підтвердження відомостей про юридичну особу.

Відповідно до ч.11 ст. 19  Закону «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» суб’єкт господарювання зобов'язаний подавати (надсилати) щороку протягом місяця, що настає за датою державної реєстрації, починаючи з наступного року, державному реєстратору Реєстраційну картку про підтвердження відомостей про юридичну особу.
Висновок:  підтвердження здійснюється один раз на рік, впродовж  місяця після дати державної реєстрації
Як вбачається зі Свідоцтва про державну реєстрацію, Товариство з обмеженою відповідальністю «СУМИ» зареєстроване  29 вересня … року,  тобто обов’язок подавати (надсилати) державному реєстратору реєстраційну картку про підтвердження відомостей про юридичну особу за 2013 рік настає з  29 вересня по 28 жовтня 2013 року!

……
 За таких обставин Позивач зазначає, що правомірність анулювання реєстрації платника податків на підставі підпункту "ж" пункту 184.1 статті 184 Податкового кодексу України обумовлена наявністю відповідного запису «про відсутність підтвердження відомостей про юридичну особу»  як на момент виникнення спірних відносин сторін справи, так і на момент розгляду спору в суді.
Оскільки запис Відповідача2  від …. року №….. щодо відсутності підтвердження відомостей про юридичну особу ТОВ «СУМИ», є протиправним, то Позивач не вбачає правових підстав для застосування Сумською міжрайонною державною податковою  інспекцією (Відповідачем1), положень підпункту «ж» пункту 184.1 статті 184 Податкового кодексу України.

             Згідно п. 5.6 Розділу V. «Анулювання реєстрації платників податку на додану вартість» Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.11.2011р. за  №1394 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України  29.11.2011 р. за N 1369/20107  - рішення про анулювання реєстрації платника ПДВ за ініціативою податкового органу може бути оскаржене відповідно до чинного законодавства.
    Відповідно до вимог п. 56.1 ст. 56 Податкового кодексу України рішення, прийняті контролюючим органом, можуть бути оскаржені в адміністративному або судовому порядку. Пунктом 5.6.1 Розділу V «Анулювання реєстрації платників податку на додану вартість» Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість передбачено, що підставою для внесення до Реєстру запису про відміну анулювання реєстрації, що відбулась за ініціативою податкового органу, є рішення суду, яке набрало законної сили. 
    Позивач зазначає, що анулювання реєстрації платника податку на додану вартість позбавляє ТОВ «СУМИ», як господарюючого суб’єкта, права здійснювати операції, які підлягають оподаткуванню податком на додану вартість, а також права на нарахування податкового кредиту, виписку податкових накладних, отримання бюджетного відшкодування, неможливості ведення господарської діяльності в повному обсязі, а саме здійснювати придбання сировини та продукції, сплачувати  в установлені строки податки, виплачувати заробітну плату працівникам товариства і як наслідок  призупинення господарської діяльності товариства. Вказані обставини свідчать про те, що рішення №18  Сумської міжрайонної державної податкової інспекції від … року №….. про анулювання реєстрації платника податку на додану вартість Товариства з обмеженою відповідальністю «СУМИ» є  необґрунтованим та протиправним, тому підлягає скасуванню, а права  Позивача, як платника податку на додану вартість підлягають відновленню з дати первинної реєстрації
 При зазначених обставинах, Позивач вважає свої вимоги правомірними та такими, що ґрунтуються на положеннях діючого законодавства України, належним чином обґрунтовані, підтверджені відповідними доказами, а тому підлягають задоволенню у повному обсязі. 

На підставі викладеного керуючись ст. 19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», ст.ст. 6, 49, 73, 74, 75, 105, 11, 117, 118, 162, Кодексу адміністративного судочинства України, 
ПРОШУ Сумський окружний адміністративний суд:
1. Прийняти дану позовну заяву до розгляду і порушити  провадження  у  справі по наданим матеріалам.

2. Визнати протиправними  дії  державного реєстратора Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  щодо внесення реєстраційного запису від №… від …. року. 
        3. Скасувати у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб–підприємців запис державного реєстратора Реєстраційної служби Сумського районного управління юстиції у Сумській області  від №… від …..
      4. Визнання протиправним дії   Сумської міжрайонної державної податкової інспекції від … року №…  щодо анулювання реєстрації платника податку на додану вартість Товариства з обмеженою відповідальністю «СУМИ».
     5. Скасувати рішення №…  Сумської міжрайонної державної податкової інспекції від …2013 року №… про анулювання реєстрації платника податку на додану вартість Товариства з обмеженою відповідальністю «СУМИ» зі збереженням податкового кредиту.
      6. Зобов'язати Сумську міжрайонну державну податкову інспекцію поновити реєстрацію  Товариства з обмеженою відповідальністю «СУМИ» з дати з дати анулювання.

Документи, що додаються до адміністративного позову:

….
Директор 
ТОВ «СУМИ» 
    

     

….2013 року
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